

Tko je za "Dimljenu haringu bez senfa?"

Glavna junakinja Bradleyevih romana - tvrdoglava, inteligentna i neodoljivo duhovita Flavia de Luce - djeluje starije od svojih 11 godina, a čitatelji koji su je upoznali u prethodne dvije Bradleyeve knjige znaju da ona ima i ranjivu stranu - a to se najbolje vidi u njezinom odnosu s distanciranim ocem i sestrama koje je neprestano i okrutno zadirkuju

Dok Flavija rješava svoj najnoviji slučaj, njezina je obitelj na rubu bankrota. Njezin otac prodaje na aukciji svoje dragocjene ljubljene poštanske marke i obiteljsko srebro.

Usred obiteljske krize nezaustavljiva mlada detektivka istražuje slučaj premlaćivanja ciganske vračare i ubojstvo lokalnog kradljivca povezano sa skupinom pripadnika vjerskog kulta, lokalnom antikvarnicom i nestankom djeteta. Zvuči zamršeno? I jest, no Bradleyevo pripovjedačko umijeće sve povezuje u tečnu i uvjerljivu priču - uzbudljivu, napetu i začuđujuće nevinu unatoč mračnim zbivanjima u njezinu središtu.

Iz kritika:

"Izvanredno... neodoljiva mješavina otkvačenog humora i kriminalističkog zapleta.", ***Publishers Weekly***

"Osebjuna mlada heroína Flavia de Luce nastavlja šarmirati čitatelje rješavajući još jedan slučaj umorstva u Bishop's Lacey.", ***Kirkus Review***

"Bilo da vodi bitku sa svojim okrutnim sestrama ili se verbalno nadmeće sa sirotim inspektorom Hewittom, naša drska heroína uvijek je jednako neodoljiva. Ispunjena duhovitim dijalozima i živopisnim ekscentričnim likovima, knjiga će oduševiti čitatelje koji vole kriminalističku priču prožetu inteligentnim humorom.", ***Library Journal***

"Iako i kao odrasla neizmjereno uživam prateći avanture Flavije de Luce, voljela bih da sam je mogla imati kao uzor dok sam odrastala. Tako je cool biti pametan. Tako je cool biti Flavia. I tako je divno pripadati hordama njezinih obožavatelja.", ***Louise Penny***

Alan Bradley rođen je u Torontu a odrastao u Cobourgu u državi Ontario. Kao

inženjer elektronike radio je na radijskim i televizijskim postajama u Ontariju i na Sveučilištu Ryerson u Torontu. Nakon što je odlučio otići u prijevremenu mirovinu kako bi se posvetio pisanju, Bradley objavljuje priče za djecu i podučava na kolegiju o pisanju scenarija i televizijskoj produkciji na Sveučilištu Saskatchewan. U suradnji s Williamom Sarjeantom piše knjigu "Ms Holmes of Baker Street" u kojoj autori iznose zapanjujuću tezu da je jedan od najslavnijih svjetskih detektiva, Sherlock Holmes, zapravo žena. Kontroverzna knjiga donosi mu široku popularnost, uz brojne novinske intervjuje i gostovanja u radijskim i televizijskim emisijama. Nagrade: Za "Slast na dnu pite", prvi roman iz serije detektivskih priča u kojima je glavna junakinja mlađahna detektivka Flavia de Luce, Bradley 2007. dobiva nagradu Britanske udruge pisaca kriminalističkih romana - Dagger Award.

S engleskoga prevela: Davorka Ćurković